

金达驾校 报名热线: 8087777

直击现场 24小时新闻热线 2110110 最高线索奖1000元



维修空调接线时忘拔电源 25岁维修工不幸触电身亡

本报济宁7月8日讯(记者李倩 马辉) 在客户家维修空调时,25岁的小张前面4次操作都提前拔下了电源,而最后接线时却忽略了。7月7日晚上8点多,刚做爸爸11天的小张在太白小区一业主家维修空调时,惨剧突然发生,因维修过程中忘记切断电源,小张当场触电身亡。

后,立刻赶往现场。路上,有着丰富经验的急诊医生崔保辉拨通报警业主的电话,了解到患者触电后已经没有了心跳,立刻电话指导他进行心肺复苏,按压患者胸口位置,看胸廓起伏,进行人工呼吸,第一时间抢救生命。

者心脏失颤,已经没有了心跳,他立刻紧急插管并进行心肺复苏,但这个25岁的小伙子仍然没能醒过来。

拔插座,最终发生了意外。” “现在步入夏季,对于遭意外电击、心脏骤停的患者,第一目击者心肺复苏尤其重要,这个小伙子才25岁,听家人说孩子才刚刚出生11天,如果现场目击者懂得心肺复苏术,患者应该能抢救过来,太可惜了。”

帮邻居老太取钱 7次盗取万余元

本报济宁7月8日讯(记者 路帅 通讯员 窦红 王艳秋) 鱼台县一老太不识字,便委托住在隔壁的董某去银行帮忙取钱,没想到竟被董某前后7次盗取了10300元。8日记者从鱼台县人民法院获悉,董某因犯盗窃罪被判处有期徒刑6个月,缓刑一年,并处罚金15000元。

据介绍,董某与同村邻居尚老太关系一直很好,尚老太年纪大而且不识字,出于信任便委托董某代为取款,把银行密码写在纸上交给董某。2013年7月10日,尚老太因用钱委托董某代取2000元,董某多取1000元塞进了自己钱包;7月30日,尚老太又要取400元,董某则取出了1400元,将1000元占为己有。9月22日,两人在张黄镇逛街,董某替尚老太拿着提包,行至银行自动取款机处,董某谎称自己取款,要求尚老太在外等候,她从尚老太包内拿出银行卡,偷偷取出1000元。

此外,尚老太曾4次委托董某查询余额,董某都趁机偷偷取款,最多一次取了3000元。每次取钱或查询时,都是尚老太在银行网点附近帮董某照顾孩子,董某独自在ATM机操作,前后作案共计7次,盗取金额达10300元。随后,尚老太的家人无意间发现银行卡内余额不对,查看银行记录后感觉蹊跷,便向邻居董某追问,董某最终承认盗窃的事实。案发后,经公安机关追赃,10300元已退还尚老太。

鱼台县人民法院审理后认为,被告人董某以非法占有为目的,采取秘密手段,窃取他人财物10300元,其行为构成盗窃罪。董某利用了邻里之间的相互信任,倚仗相对于被害人文盲的优势,伪善的帮助,暗地里害人,反映出被告人主观恶性深,非法占有的主观故意明显,犯罪手段隐蔽。最终法院判处董某有期徒刑6个月,缓刑一年,并处罚金15000元。

小贴士

1 使用家电时 如何谨防漏电

“不仅是家电维修,日常使用和维护中市民也应多加小心。”九龙家电维修部经理仲伟友提醒,家用电器摆放时一定要留足散热空间,像冰箱、空调柜机以及空调外机、电视等都要保证背部及两侧各留10厘米左右的空间,此外还要尽量避免被太阳直射。

缩机一旦漏电,很容易导致冰箱门带电。同时,一旦家电出现故障,除了自身具备专业技术的人员外,一定要请专业维修人员来修,尽量不要自己动手,避免发生意外。



2 遇到心脏骤停 抓住黄金4-6分钟

心脏病发作、窒息、触电、溺水、严重失血等各种原因使心脏停止跳动,维持生命的血液循环和氧气供应就会中断。如果不在心跳停止后的4分钟内及时施救,伤病者很快就会死亡,这段时间也被称为急救的“黄金4-6分钟”。

济宁市卫生急救指挥中心工作人员提醒,如果病人确实心跳、呼吸停止,应将病人仰卧在坚实的平面上,头部不

得高于胸部,与躯干在一个平面上。施救者双肩正对病人胸骨上方,在病人胸骨剑突上2.5~5厘米处,垂直地以掌根将胸骨下压至少5厘米,然后放松,每分钟至少节奏均匀地进行100次。

需要注意的是,人工呼吸和胸外按压必须交替进行,按压30次吹气2次为一个循环,24秒完成。吹气时间成人与儿童均不少于1秒,成人频率为10-12次/分。

济南武警山东总队医院 开创甲状腺“超微创”治疗新时代 仅1毫米小孔就能消除甲状腺结节、腺瘤、囊肿等甲状腺疾病

【齐鲁网】山东省首家甲状腺超微创技术落户济南 武警山东总队医院为山东省首批公立三甲医院,甲状腺外科是医院的重点科室,此次引进甲状腺“针式”微创消融术在省内外首屈一指。该技术无论从微创性、安全性、美观性,还是有效性等各个方面都丝毫不失可以言喻,信誉为治疗甲状腺疾病的首选。

【重要提醒】发现甲状腺结节需定期体检 专家指出:甲状腺结节是一种生活中常见病,多发病,大多甲状腺结节患者早期没有任何症状,只是在体检中被发现。

【传统做法】让人望“刀”生畏 当人们手握着被诊断为“小结节”的报告时,心中还是不免紧张。这种“恐惧”心理在门诊患者中随处可见。甲状腺结节是一种常见的甲状腺疾病,如果患者被诊断为良性或良性结节,没有必要采取“一刀切”的开放手术方式。

【生活品质】 微创技术:1毫米甲状腺“针式”微创术 甲状腺针式微创术是应用射频消融仪,在高精度超声设备的引导下,采用特殊针头进入甲状腺结节中,根据结节或占位的大小来调整微创设备的功率和针头型号。针头直接注入甲状腺病变组织中,使病变部位发生热凝固,使肿瘤细胞坏死。该技术具有可视、治疗时间短、无需用药、创口微小仅1毫米、最大限度的保全甲状腺的功能等优点。与传统手术相比具有“不开刀、不痛苦、不服药、保功能”等诸多

亮点,深受广大患者信赖! 预约咨询热线:0531-88580822 专家在线QQ:182878185

